Jlemo BepcHsi UTOTOBOM aTTecTallM 110 MaTeMaTuke 4 Kiiacc
Yacmo A.

llepsas uwacmv AI-A10 cooepocum 10 3ad0anuii. K Hum oaromces eapuanmol 0meemos, u 6am npeocmoum
8b10pamsv U3 HUX 00UH npasuivhsli. Homep npasunvnozo omeema ommemums.

Al. B umncie 36890 uudpoii 6 0003HaYEHO KOJIMYECTBO

1) Teicsy 2) enuHuIl 3) coten 4) necaTkoB

A2. Ecau unciio 28644 yseaunuuthb Ha 18258, 10 mosryuurcs

1) 36902 2) 47002 3) 46902 4) 46912
A3. Yemy paBHo npoussenenue yucesa 460 u 38?
1)17480 2) 14168 3) 506 4) 1748
A4. Ecau yncao 83405 yseanunts Ha 3806, TO mostyqyuTcs
1)87211 2) 87301 3) 89405 4) 86211
AS. Omnpenesu nopsioK JeiicTBUIl U Haliu 3HaYeHue BbIpaxenust 5120 — 2535 : 5 + 20
1)537 2) 2585 3) 4613 4) 4633
A6. Haiinm pemenue ypaBHeHusi: a : 5 =585 —460
1) 605 2) 25 3) 125 4) 625
AT7. 21231( NPaBWIBHO BbIPa3uTh S1T 31 B KWJIorpammax?
1)S13 kr 3) 5130 xr
2) 51300 kr 4) 513000 xr
A 8. Borumncamn: 684 T+ 4300 kr =
1) 11 1400 kr 3) 41984 kxr
2) 688 1300 xr 4) 727 T

9. Ilepumetp oropoaa kBaapatHoii popmsbl 120 m. Uemy paBHa ajimHa oropoaa?

1) 60 m 2)30 M

3) 300 m 4) 30 kB. M

10.M13 aByX ropooB, paccTosiHuE MexK1y KOTOPbIMH 315 KM, O/ITHOBPEMEHHO HABCTpe4y APYyr

APYTYy BbleXaJIi MOTOUMKJIUCT U Besocuneauct. OHu BcTpeTuiauch yepes 3 yaca. CkopocTh
Besiocunenucra 18 km/4u. Hailaim c¢KopoCTh MOTONMKJINCTA.

1) 70 xm/4 2) 87 km/u 3) 52 km/u 4) 63 km/u



Yacmov B.

Yacms B cocmoum u3 2-x 3a0anuti (B 1 — B 2). K Hnexomopwim 3a0anusm 5motl 4acmu O0adceH Oblmb OaH
omeem, cooepaicauuii HeCKOIbKO C108. Bnuwiu ux.

B1. Ha nocke 3amucaHbl CJIOBa IIBETHBIMH MEJIKAMU: Mope, MAuma, KaHaed.
VY cuHero u 6e10ro cI0B OJMHAKOBAs MepBast OykBa, y 0enoro u kpacHoro — Bropas. Kakoe
CJIOBO CHHETO IIBeTa?

B2. B cnoBe d6op niepectaBmiiv OyKBBI U MOJTYUYUIIOCH CIIOBO 06p0. Takas ke mepecTaHOBKa
ObL1a B cl10BE Hopm. UTO MOTYyUHIIOCH?

Yacmoe C.

B uacmu C cooepocumcs 0sa 3a0anus (C 1 — C 2), k nepeomy 3a0anuto HeodX00uUMo coelamp 4epmernc
u pewiums 3a0auy, Ko 6MopomMy 3d0AHUI0 HYHCHO OaMb PA38EPHYMbIL OMEEm U 3aNUcamy e2o.

C1. KpacupIx kapaHaiieit Ha 5 mryk OoJbIle, 4eM 3eJIeHbIX, 1 Ha 10 MeHbIne, yeM xenThix. Ha
CKOJIBKO 3€JICHBIX KapaHallell MEHbIIE, YeM JKEIThIX ?

C2. U3 ropona A B ropoa b BeayT 5 nopor, a u3 ropoga b B ropoa B 7 nopor. CkoJibKo €cTb
Pa3IMYHBIX MaplUIPyTOB MOE3JKU U3 ropojaa A B ropoa B yepes ropon b?




